

在“国际家庭日”“六一国际儿童节”来临之际，青铜峡市峡口中心小学开展了首个家庭教育宣传周活动。一是举办《家庭教育促进法》专题讲座，传播立德树人家庭教育理念和知识；二是进行“新时代模范家长”评选活动，共推荐评选出7名模范家长；三是组织了一场“新时代模范家长”经验交流分享会，家长分享科学的育儿方法；四是开展家教作品征集活动，以家庭教子典型故事、《家庭教育促进法》宣传绘画、手抄报的形式加大《家庭教育促进法》宣传力度。此次活动，进一步促进了我校家庭教育健康发展。

（张永红）





家庭教育促进法

家庭教育促进法

将家庭教育立法,将家庭教育由传统的“家事”上升为新时代的重要“国事”,意义深远,通过制度设计,夯实教育百年大计,注重家庭家教家风建设,以小家推动大家,以家风养成推动民风、社风建设,家庭教育将不再是学校附属。

家庭教育语录

教育最重要的是改进文化,在家庭中最核心的文化就是一家人生活在一起,父母陪伴着孩子成长,在有爱、有鼓励、有帮助的地方,即使生活很艰辛生命也可以建

家长如何依法带娃

要摒弃“束缚”观念,放手去教育,立法的目的不是为了约束家长,而是引导和规范家长家庭教育行为,更多的是在指引家长如何去教育未成年人,事实上是在帮助家长实施家庭教育,都不受法律制裁。

重要意义

家庭教育是社会主义精神文明建设的必要条件,新时代,社会上不同意识形态充斥着青少年的思想,同时社会上黄、赌、毒等不良影响,对社会阅历浅的青少年学生起到诱惑的作用,此时家长要正确指引青少年树立世界观。






家庭教育促进法

家庭教育,是指父母或者其他监护人为促进未成年人全面健康成长,对其实施的道德品质、身体素质、生活技能、文化修养、行为习惯等方面的培育、引导和影响。


